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ΘΕΜΑ: Δημοτικό Στάδιο Καλαμάτας – καταλληλότητα

ΣΧΕΤ.: Η αρ. πρ. 54595/15.10.2025 Ερώτηση

Σε απάντηση του ως άνω εγγράφου σχετικά με την Ερώτηση, που έχει κατατεθεί 
στη Βουλή των Ελλήνων, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

1. Για τη λειτουργία του Δημοτικού Σταδίου Καλαμάτας έχει χορηγηθεί η με α.π. 
272372/12-9-2025 [ΑΔΑ: ΡΕΔΓ7Λ1-Κ55] Προσωρινή Άδεια Λειτουργίας από την 
Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας, με ισχύ ενός έτους από την ανάρτησή της στη 
Διαύγεια. Στην ανωτέρω άδεια εμπεριέχεται το από 4/9/2025 πρακτικό της αρμόδιας 
Επιτροπής Ελέγχου Καταλληλότητας Αθλητικών Εγκαταστάσεων της ΠΕ Μεσσηνίας.

2. Για το φωτισμό του Σταδίου έχουν κατασκευαστεί τέσσερις πυλώνες φωτισμού, 
ύψους 38μ. έκαστος. Στους πυλώνες αυτούς, σε ειδικά δικτυώματα, είναι αναρτημένοι 
οι προβολείς. Όπως γίνεται αντιληπτό, δεν είναι εφικτό κάθε φορά που προκύπτει 
πρόβλημα σε έναν λαμπτήρα, να υπάρχει άμεση αποκατάσταση. Λαμβάνοντας υπόψη 
ότι δεν διοργανώνονται νυκτερινοί αγώνες βεβαιώνουμε ότι, ο υπάρχων φωτισμός 
επαρκεί πλήρως και απολύτως για την καθημερινή χρήση του αθλητικού χώρου 
(προπονήσεις στίβου έως τις 11:00μ.μ.).

3. Στις κερκίδες του γηπέδου υπάρχουν πλαστικά καθίσματα, η τοποθέτηση των 
οποίων όμως, δεν είναι υποχρεωτική για τη λειτουργία του. Όπως γνωρίζουμε κατά τη 
διάρκεια ποδοσφαιρικών αγώνων γίνονται βανδαλισμοί, που κυρίως αφορούν το 
σπάσιμο της «πλάτης» των πλαστικών  καθισμάτων. Για τους παραπάνω λόγους έχουν 
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αφαιρεθεί πλήρως τα πλαστικά καθίσματα του χώρου της κερκίδας αποκλειστικής 
χρήσης των φιλοξενουμένων. Στους υπόλοιπους χώρους, ανά τακτά διαστήματα, 
γίνεται έλεγχος και σχετικές ενέργειες αποκατάστασης, που κρίνονται σκόπιμες για την 
ασφάλεια των θεατών.

4. Όσον αφορά τον περιβάλλοντα χώρο του γηπέδου, αυτός καθαρίζεται και 
συντηρείται ανά τακτά χρονικά διαστήματα. 

Πέραν όλων των ανωτέρω, σας γνωρίζουμε ότι βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο 
σύνταξης νέας μελέτης σχεδιασμού του συνόλου της αθλητικής εγκατάστασης, 
σύμφωνα με τα σύγχρονα τεχνικά και λειτουργικά πρότυπα και σύντομα θα ξεκινήσουν 
οι σχετικές εργασίες για τις οποίες πιστεύουμε ότι θα έχουμε τη συνδρομή της 
κεντρικής διοίκησης. 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ

 

http://www.kalamata.gr/
mailto:polites@kalamata.gr

		2025-10-17T14:39:56+0300




